## Erste Veröffentlichung

- 1. Firma (Name) und Sitz der aufgelösten Aktiengesellschaft: A-Taxi-Zentrale St. Gallen AG in Liquidation, St. Gallen
- 2. Auflösungsbeschluss durch: ausserordentliche Generalversammlung
- Datum des Beschlusses: 25.11.2003
  Anmeldefrist für Forderungen: 16.02.2004
- 5. Anmeldestelle für Forderungen: R. Tschannen, Liquidator, A-Taxi-Zentrale St. Gallen AG in Liquidation c/o RT Beratungs- und Verwaltungs AG, Unterer Graben 21, 9000 St. Gallen
- 6. Hinweis: Die Gläubiger der aufgelösten Aktiengesell-schaft werden aufgefordert, ihre Ansprüche anzumel-
- 7. Bemerkungen: Die Gläubiger werden darauf hingewiesen, dass der Liquidator beabsichtigt, im Sinne von Art. 745 Abs. 3 OR das Vermögen vorzeitig zu verteilen.

RT Beratungs- und Verwaltungs AG 9000 St. Gallen

(02023404)